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ATA DA 4* SESSAO ORDINARIA, DA 2°
SESSAO LEGISLATIVA, DA 19
LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL
DE SAO CAETANO DO SUL, REALIZADA
NO PLENARIO DOS AUTONOMISTAS, AOS
TRES DIAS DO MES DE MARCO DO ANO DE
DOIS MIL E VINTE E SEIS, COM
TRANSMISSAO AO VIVO NAS PAGINAS
OFICIAIS DA CAMARA NO YOUTUBE, NO
FACEBOOK E NO INSTAGRAM.

As dezesseis horas e cinco minutos, com a presengca, registrada por livro proprio
e meio eletrénico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3°
Secretario; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; Carlos Humberto
Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cicero Alves Moreira;
Daniel Fernandez Cdérdoba Barbosa; Edison Roberto Parra; Fabio Soares de
Oliveira; Getalio de Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Igor dos Santos
Cavelagna; Jander Cavalcanti de Lira, 1° Secretario; Luis Alberto Garcia Vigilio
de Galarraga; Marcel Franco Munhoz; Marcos Sergio Gongalves Fontes, 2°
Secretario; Matheus Lothaller Gianello; Olyntho Sequalini Voltarelli; Rodnei
Claudio Alexandre, Vice-Presidente; e Welbe Cavalcante Macedo. O Vereador
Carlos Humberto Seraphim assume a Presidéncia da Mesa e declara aberta a
Sessdo, transmitida ao vivo, por intermédio das paginas oficiais da Camara
Municipal nas redes sociais no Youtube, no Facebook e no Instagram, conforme
links: <https://www.youtube.com/watch?v=SQuiuYRa220> e
<https://www.facebook.com/share/v/14WxDKQxMWu/>. O Sr. Presidente
comunica ao Plenério que a Ata da 3° Sessdo Ordinaria, tendo sido enviada, aos
senhores vereadores, € ndo havendo retificagdo ou impugnagao apresentada, fica
“Aprovada”. A seguir, a Mesa procede a leitura das matérias destinadas ao
Pequeno Expediente. Processo n°. 1059/23. Tribunal de Contas do Estado de
Sao Paulo. Oficio do Tribunal de Contas do Estado de Sao Paulo CCA n°
0090/2026 referente ao Processo eTC-00018161.989.24-9. “Ciente”. Processo
n°. 2513/25. Oficio do Sr. Diretor de Orgcamento e Finangas, encaminhando as
pecas constituidas do Balan¢o Financeiro e Patrimonial desta edilidade, bem
como, os balancetes das despesas simplificado com o detalhamento das fichas por
sub elemento da despesa e a Demonstragdo das Variacdes Patrimoniais relativas
ao més de dezembro de 2025. "A Comissido de Finan¢as e Orcamento".
Processo n°. 0336/26. Prefeitura Municipal. Oficio GP n° 026/26 do Sr. Prefeito
Municipal, encaminhando copia dos decretos: n° 12.246, de 06/02/2026; ¢ n°
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12.247, de 12/02/2026. Oficio GP n° 036-26 do Sr. Prefeito Municipal,
encaminhando cdpia do decreto n° 12.248, de 20/02/2026. “Ciente”. Processo n°.
0772/26. Roberto Luiz Vidoski. Projeto de Lei que "institui a obrigatoriedade de
registro audiovisual dos servigos de banho, tosa e atividades correlatas em animais
domésticos realizados por estabelecimento comercial". "As Comissdes de
Justica e Redaciio e de Financas e Or¢camento". Processo n°. 0778/26. Gilberto
Costa Marques. Projeto de Lei que "autoriza o Poder Executivo a instalar e
manter, em espagos publicos, pontos de fornecimento de dgua potavel a animais,
domésticos e em situagéo de abandono.". "As Comissdes de Justica e Redag¢io
e de Financas e Orcamento'. Processo n°. 0872/26. César Rogério Oliva.
Projeto de Lei que "Institui o programa 'Rede Jovem Inclusiva'.". "As Comissdes
de Justica e Redagio e de Financas e Or¢camento''. Processo n°. 0873/26. César
Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Institui o programa "Pais Atipicos em Ag¢do'.".
"As Comissdes de Justi¢a e Redacdo e de Finangas e Or¢camento". Processo
n°. 0886/26. Cicero Alves Moreira. Projeto de Lei que "Institui a promogio de
estudos e comportamentos orientados pelo respeito a mulher e a igualdade de
direitos, pela prevengdo a violéncia de género e enfrentamento ao feminicidio, no
ambito do Ensino Infantil, de Ensino Fundamental I e II, ¢ de Ensino Médio.".
"As Comissdes de Justica e Redaciio e de Financas e Orcamento". Processo
n°. 0887/26. Cicero Alves Moreira. Projeto de Lei que "Institui, no Calendario
Oficial de Datas e Eventos do Municipio de Sdo Caetano do Sul, o 'Dia da EBD
— Escola Biblica Dominical”. "As Comissées de Justica e Redacio e de
Financas e Or¢amento''. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Getilio de
Carvalho Filho. Processo n°. 0754/26. Américo Scucuglia Junior. Indicagdo ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a realizagdo de estudos para implantagdo
de sistema informatizado para emissio de etiquetas e pulseiras de identificacio de
pacientes e acompanhantes nas unidades pertencentes ao complexo hospitalar
Maria Braido, onde encontram-se o hospital municipal Maria Braido, o hospital
municipal Marcia Braido, o hospital municipal Euryclides de Jesus Zerbini, bem
como o pronto-socorro municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s.
0756/26 a 0760/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: o
recapeamento asfaltico na rua Amazonas, n° 2.105, bairro Centro,
especificamente na entrada particular da casa 2, em rua sem saida; o servigo de
limpeza, capina e manutengéo da via publica localizada na travessa Odair Torres,
n° 33, bairro Mau4; a implantagio de faixa amarela de “proibido estacionar” em
frente 4 estacdo de Onibus José Montilha, localizada no bairro Boa Vista; a
realizado de vistoria técnica, poda e corte das raizes de arvore localizada na rua
Espirito Santo, n° 1.194, bairro Cerdmica, a aproximadamente trés quarteirdes do
SAESA; e a criacdo do “Espaco kids” em todas as Unidades Basicas de Saude
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(UBSs) do municipio de Sdo Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos
n’s. 0761/26 e 0762/26. Caio Martins Salgado. Indica¢des ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: reforco
estratégico na seguranga no periodo que compreende o feriado da péscoa,
celebrado este ano entre os dias 03 e 05 de abril; e a manutengdo da praca
localizada na rua Carmine Perrella, n° 351. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns.
0763/26 a 0765/26. Fabio Soares de Oliveira. Indica¢des ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: que sejam
adotadas as providéncias necessarias para que o municipio realize inscri¢do junto
a ENEL, visando a participac@o no Programa de Eficiéncia Energética (PEE), com
o objetivo de viabilizar a instalagdo de sistemas de energia solar fotovoltaica nos
prédios publicos municipais, sem custos diretos ao erario, conforme regras do
programa; que sejam adotadas as providéncias necessdrias para o reparo da
cal¢ada localizada na rua Padre Manoel de Nobrega, n° 26, no bairro Sao José; e
que sejam adotadas as providéncias necessarias para o aumento da quantidade de
pontos de iluminagdo publica na rua Pindorama, nas proximidades do n° 14, no
bairro Olimpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 0766/26 a 0768/26. Igor
dos Santos Cavelagna. IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para 0 Municipio: o reparo da valeta localizada na esquina
da rua Ivai, 357/371, bairro Santa Maria; a realizacéo de servigos de manutencio
e limpeza na praga Faria Lima, localizada no bairro Santa Maria; e a intimagdo,
com urgéncia, do proprietario do terreno localizado na alameda Conde de Porto
Alegre, n° 1.215, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s.
0769/26 a 0771/26. Roberto Luiz Vidoski. IndicagGes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudo para a
demarcacio de uma vaga de embarque e desembarque na rua Urupema, na altura
do n° 307, no bairro Oswaldo Cruz; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas
intensivas em toda extensdo das ruas Pindorama, Bandeiras, Modesto Castelotti e
avenida Vital Brasil Filho, no bairro Olimpico; e o estudo para implantagdo de
lombada eletronica no cruzamento das ruas Capivari e Tocantins - bairro Nova
Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 0779/26 a 0782/26. Daniel
Fernandez Cordoba Barbosa. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: a realiza¢do de estudos
técnicos visando a implantagdo de uma lombofaixa na rua Santo Antonio, antes
do cruzamento com a rua Alagoas, em frente ao posto de combustiveis; estudos
técnicos para a criagdo de um aplicativo destinado ao registro, acompanhament
e resposta de demandas urbanas da populagdo de So Caetano do Sul; estudo
técnicos para a implantagdo de um programa de incentivo ao comércio de bairro
no municipio de Sdo Caetano do Sul; e estudos técnicos para a implantagio de um
programa voltado a educagdo financeira nas escolas da rede municipal de Sido
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Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n’s. 0783/26 a 0787/26.
Getulio de Carvalho Filho. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas visando a
realizagdo de manutengdo e recuperagdo do banco do ponto de 6nibus localizado
na rua Major Carlos Del Prete, n° 1.911, no bairro Cerdmica; estudos e tratativas
visando a realizagdo de limpeza e manutengio na rua 28 de Julho, no bairro
Fundagdo; estudos e tratativas visando ao reparo das calgadas localizadas na rua
Nelson, bairro Maud; estudos e tratativas visando a recuperagio e revitalizagio da
calgada localizada na rua Alagoas, n° 328, bairro Centro; e estudos e tratativas
visando a realizagéo de poda de arvore localizada na rua Alagoas, n° 328, bairro
Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 0788/26. Igor dos Santos Cavelagna.
Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a poda de arvore na avenida
Presidente Kennedy, n° 2.297, bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo
n°’. 0793/26. Edison Roberto Parra. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a adogdo de medidas de preparacdo e prevengdo relacionadas a
doenca Mpox, em virtude do registro de casos confirmados na regido
metropolitana de Sdo Paulo e em outras regides do pais. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n’s. 0796/26 a 0806/26. César Rogério Oliva. Indicagdes aoc Senhor
Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a
implantacdo de vaga regulamentada destinada a carga e descarga na rua Baraldi,
nas proximidades do n° 459, no bairro Centro; recapeamento asfaltico na rua Luiz
Fiorotti, proximo ao n° 511, no bairro Olimpico; a amplia¢do do sistema de
videomonitoramento Smart Sanca na rua Alagoas, no bairro Centro, com especial
atengdo a implantagio e ampliagdo da tecnologia de reconhecimento facial e de
cameras LPR (Leitura de Placas de Veiculos e Motocicletas); a troca e
moderniza¢io da frota destinada ao transporte de alunos da Rede Municipal de
Ensino em passeios, atividades externas e eventos pedagdgicos, com o objetivo
de garantir plena acessibilidade as pessoas com deficiéncia ou mobilidade
reduzida no municipio; a implantagéo de vaga destinada a idoso na rua Luiz
Cavana, no bairro Centro; estudos e as devidas tratativas para a implantagdo de
vaga destinada a idoso na extensdo da rua Pinto Ferraz, no bairro Centro; estudos
e as devidas tratativas para implantagdo de vagas destinadas a idosos e pessoas
com deficiéncia (PCD) na rua Santo Antdnio, nas proximidades do n° 410, no
bairro Centro; estudos ¢ as devidas tratativas para a aquisi¢do de aparelho medidor
de pressio arterial destinado ao atendimento de pets na Casa Caramelo; estudos ¢
as devidas tratativas para intensificag@o da fiscaliza¢do nas vagas destinadas a
idosos e na faixa de carga ¢ descarga localizadas na alameda Sido Caetano, nas
proximidades do n° 253, no bairro Santa Paula; estudos e tratativas para a troca
modernizagio da frota destinada ao transporte do CISE,  a f im de atender co

seguranca, conforto e acessibilidade os idosos participantes eventos,
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competi¢Oes esportivas, atividades culturais, passeios e visitas técnicas no
municipio de Sdo Caetano do Sul; e estudos e tratativas para poda de arvore
localizada na rua Nelly Pellegrino, préximo ao n° 146, no bairro Nova Gerty. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 0812/26. Bruna Chamas Biondi. Indicagio ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a adogdo das medidas necessarias para o
retorno da agéncia dos Correios do bairro Barcelona, localizada na rua Taipas, n°
476, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 0813/26 e
0814/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a implantagio da
“Operagdo Fio Zero” no municipio de Sdo Caetano do Sul; e a revitalizagio da
EMEI Prof. Telma Silvia de Aguiar Brito, situada na rua Nazaret, n° 111, no bairro
Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 0816/26. Gilberto Costa
Marques. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalagdo de
decibelimetros em ruas e pragas. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 0817/26
e 0818/26. César Rogerio Oliva. IndicacGes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a ampliagdo do sistema
de videomonitoramento Smart Sanca, no trecho compreendido entre as ruas
Estrada das Lagrimas e Engenheiro Armando de Arruda Pereira, no bairro Vila
Sao José, com especial atengdo a implantagdo e ampliagdo da tecnologia de
reconhecimento facial e de cdmeras LPR (Leitura de Placas de Veiculos ¢

Motocicletas); e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na Rua
Engenheiro Armando de Arruda Pereira, no bairro S3o José. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 0820/26 a 0825/26. César Rogério Oliva. Indicagdes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: que seja notificado o proprietario do terreno localizado na Rua Tibagi,
n° 53, no bairro Santa Maria; a execugio de poda das arvores localizadas no
interior do CISE Moacyr Rodrigues, situado na Rua Rafael Corréa Sampaio, n°
600, bairro Santo Antonio; restabelecer a iluminagdo publica dos postes
localizados na Rua Domingos Graciute Neto, no bairro Santa Maria; a
implantacdo de vaga destinada a embarque e desembarque na extensédo entre as
ruas Baraldi e Santa Catarina, no bairro Centro; a implantagdo de vaga de
estacionamento destinada a idoso, bem como intensificacdo da fiscalizagdo
quanto ao uso indevido da vaga de carga ¢ descarga, na extensdo entre as ruas
Baraldi € Pernambuco, no bairro Centro; ¢ ampliar a quantidade de vagas de
estacionamento destinadas as pessoas com deficiéncia e aos idosos nas
proximidades do ParkShopping Sao Caetano. “Ae Senhor Prefeito”. Processo
n°. 0826/26. Welbe Cavalcante Macedo. Indicag@o ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando estudos para recapeamento asfaltico na rua Maud, esquina com a
Estrada das Lagrimas. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n%. 0828/26 a 0850/26.
Getalio de Carvalho Filho. Indicag6es ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
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as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: instalagdo de uma lombada localizado
na Rua Tiradentes, n° 488, Bairro Santa Paula; o reparo das cal¢adas localizadas
na Rua Luis Claudio Capovilla Filho, n® 529, Bairro Sdo José; o reparo das
calgadas localizadas na Rua Alameda Sido Caetano, n° 1870, Bairro Santa Paula;
o reparo das calgadas localizadas na Rua Bom Pastor, n° 470, Bairro Osvaldo
Cruz; a instalagdo de lixeiras especificas para coleta de vidro recicliavel nas
escolas do municipio, com o objetivo de facilitar a separa¢do adequada dos
residuos e garantir o recolhimento pela SAESA ou empresa responsavel pela
coleta seletiva; o reparo das calgadas localizadas na R. Otavio Mangabeira, n° 17,
Bairro Osvaldo Cruz; a manutengdio ou substituigdo das lixeiras danificadas
localizadas no parque Espago Verde Chico Mendes, situado na Avenida Fernando
Simonsen, n° 566, Bairro So  José; a instalagdo de redes nos aros da quadra de
basquete localizada no parque Espaco Verde Chico Mendes, situado na Avenida
Fernando Simonsen, n° 566, Bairro Sdo José; a fiscalizagdo e notificagdo do
proprietario do imovel localizado na R. Gen. Estilac Leal, n® 163, Bairro Maua;
analise técnica de arvore que se encontra envergada na Rua Luiz Claudio
Capovilla Filho, n° 1, Bairro S8o José; a instalacdo de uma lombada localizado na
Rua Sao Paulo, n° 2250, Bairro Ceramica; a capacitacdo de servidores que atuam
em unidades de satude do municipio, com foco no atendimento humanizado,
especialmente em situacdOes em que os pacientes se encontram em maior
vulnerabilidade; a manutencio urgente dos elevadores de uso comum localizados
na Rua Sao Paulo, n° 1840, Bairro Santa Paula; a instalagdo de mais bebedouros
no parque Espago Verde Chico Mendes, localizado na Avenida Fernando
Simonsen, n° 566, no Bairro Sao José; andlise técnica da qualidade da agua dos
lagos localizados no parque Espaco Chico Mendes, por meio da SAESA ou 6rgéo
competente, com o objetivo de avaliar as condi¢cOes ambientais e assegurar a
preservagdo desse importante espago publico; andlise técnica da qualidade da
agua dos lagos localizados no Parque Guaiamu por meio da SAESA ou 6rgido
competente, com 0 objetivo de avaliar as condigdes ambientais e assegurar a
preservacdo desse importante espago publico; o reparo e nivelamento do
afundamento do asfalto localizado na Av. Anténio da Fonseca Martins, n © 258,
Bairro Sido José; a adocdo de estratégias para coibir o descarte irregular de lixo na
Rua Vinte e Oito de Julho, Bairro Fundagéo; a adogdo de estratégias para coibir o
descarte irregular de lixo na Rua Nazaret, Bairro Barcelona; a adogdo de
estratégias para coibir o descarte irregular de lixo na Rua Alfredo Maluf, Bairro
Centro; a realizagédo de limpeza da Rua Domingos Graciute Neto, n° 275, Bairro
Santa Maria; a instala¢do de uma lombada localizado na R. Wenceslau Bras, n°
319, Bairro Santa Paula; e¢ a criagido e implantagio de um aplicative denominado
“App do Morador”, com a finalidade de disponibilizar canal digital direto par
que municipes possam registrar reclamagdes, apontar problemas urbanos e sugeri
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melhorias em seus respectivos bairros, inclusive com a possibilidade de anexar
fotos para melhor identificagdo das demandas. “Ao Senhor Prefeito”. Processos
n’s. 0853/26 a 0858/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a realizacio de
estudos e a implementagdo de agdes pedagdgicas permanentes nas unidades da
Rede Municipal de Ensino, desde a Educagio Infantil até o Ensino Fundamental
I e II, com o objetivo de promover a conscientizagdo sobre o respeito a mulher, a
igualdade de direitos e a prevengéo da violéncia contra a mulher, inclusive com
abordagem adequada e responsavel sobre a tematica do feminicidio, respeitando-
se a faixa etaria dos alunos; poda da arvore localizada na Rua Marlene, n° 452, no
bairro Nova Gerty; criagéio e realizagio do 1° Festival Municipal de Corais de
Igrejas Evangélicas de S@o Caetano do Sul, por meio de concurso ou Mostra
Cultural, integrando o calendéario oficial de eventos do municipio; a criagido da
Copa Crista de Sdo Caetano do Sul, contemplando as modalidades de voleibol
masculino e feminino, futsal masculino, futebol de campo masculino e beach
tennis masculino e feminino, podendo ainda abranger outras modalidades que a
secretaria entender pertinentes; o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade,
versando sobre a 'Operagdo Fio Zero', no ambito dos postes de energia elétrica e
de telecomunicagdes, situados em logradouros publicos; e a revitalizagdo do
Centro Esportivo e Recreativo Nilson Monte - Aguias Dantas Feijdo (Aguias de
Nova Gerty), sito a Rua Jurua, 50 no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n’s. 0859/26 e 0860/26. Américo Scucuglia Junior. IndicacGes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: que sejam realizados estudos para a devida abordagem social e as
providéncias cabiveis em relacfio as pessoas em situagio de rua que vém se
alojando no ponto de 6nibus localizado na avenida Goias, n° 500, bem como em
frente a EMEI situada no mesmo quarteirdo; e determinar a Guarda Civil
Municipal, rondas intensivas tanto no periodo diurno quanto no noturno, nas
imediagbes da rua Luiz Cavana, bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos
n°s. 0862/26 a 0871/26. Getulio de Carvalho Filho. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: avaliagdo
técnica na EMEI Rosa Perrella, localizada na Rua Lourdes, n° 460, Bairro Nova
Gerty; avaliagdo técnica e posterior substituicdo dos brinquedos da EMEI Rosa
Perrella, localizada na Rua Lourdes, n° 460, Bairro Nova Gerty; o reparo urgente
do hidrante de recalque localizado na Rua Lourdes, n° 692, Bairro Nova Gerty; o
reparo das rachaduras e¢ danos ao redor do bueiro localizado na Rua Conselheiro
Lafayette, n° 640, Bairro Santa Paula, em frente a Escola Idalina; a intensificacdo
da fiscalizagdo no enderego localizado na Rua Pedro Alvares Cabral, n° 95, Bairro
Olimpico; estudos e tratativas visando a instalagdo de ar-comdici
coletivos que atendem a linha Oswaldo Cruz ou, altern amente, a
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disponibilizagdo de veiculos climatizados para o transporte de municipes que
utilizam esta rota; estudos e tratativas objetivando melhorias urgentes nas
condi¢bes de higiene, conservagdo e conforto dos dnibus que atendem a linha
Oswaldo Cruz; a retirada de fios soltos e pendurados em torno de um poste
localizado na Rua Oswaldo Cruz, n° 1206, Bairro Santa Paula; estudos e tratativas
visando a instalacdo de cadeiras de balango nos brinquedos da area infantil do
Parque Chico Mendes, localizado na Avenida Fernando Simonsen, n° 566, Bairro
Sdo José; e¢ estudos e tratativas visando o reparo e nivelamento de um buraco
localizado na calgada da R. Bom Pastor, n° 470, Bairro Osvaldo Cruz. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n’s. 0875/26 e 0876/26. Américo Scucuglia Junior.
IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: 0 aumento da periodicidade da varri¢do da rua Jodo Galego, na
altura do n° 964, bairro Santa Maria; e que sejam disponibilizados 2 (dois)
caminhdes de arcia para reposi¢do nas quadras de areia do Clube Gisela. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n’s. 0877/26 a 0880/26. Caio Martins Salgado.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: podas adequadas das arvores localizadas nas dependéncias da
escola EMEF Leandro Klein, na Rua Prestes Maia 100, Bairro Nova Gerty; a
implantacdo de vaga destinada a IDOSO na Rua José Salustiano Santana, na altura
do n° 292, Bairro Maud; implantacio de vaga destinada a idoso, na Rua Tocantins,
altura do nimero 221 e 223 - Bairro Nova Gerty; e poda da raiz, ¢ a elaboragao
de estudo técnico para eventual extragdo, da arvore localizada na Rua Lomas
Valentinas, 75, Bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”.  Processo n°. 0881/26.
Rodnei Claudio Alexandre. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
Indicacdo ao Sr. Prefeito, objetivando determinar a Guarda Civil Municipal,
rondas intensivas em torno da Universidade Municipal de Sao Caetano do Sul
(USCS), situada na rua Concei¢do, n° 321, bairro Santo Anténio e na avenida
Goids, as 18h35, devido as brigas que ocorrem nesse horario. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos ns. 0889/26 e¢ 0890/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de
Galarraga. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: a elaboracdo e implementagdo de um Protocolo
Municipal para Dispensagdo, Autorizagdo e Acompanhamento do uso do
medicamento tirzepatida no tratamento da obesidade, no 4mbito do Sistema Unico
de Saude — SUS, no municipio de Sdo Caetano do Sul, observadas as diretrizes
clinicas, sanitarias e orgcamentérias aplicaveis; e a instalacdo de camera de
seguranga vinculada ao Smart Sanca na rua Coronel Camisao, proximo ao n° 348,
no bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 0891/26. Edison
Roberto Parra. Indicag@io ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realizacgdo,
com a maxima wurgéncia, da desinsetizagdo das vias publicas do bairr
Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. (892/26 a 0895/2
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Matheus Lothaller Gianello. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos para viabilizar a implantagéo
de CISE da Terceira Idade nos bairros Barcelona e Santa Maria com integracdo
de servigos de saide e educagdo; a criagdo de um novo hospital de olhos e
subespecialidades com atengdo especial para a terceira idade; estudos para a
ampliagdo do Complexo Hospitalar de Clinicas, na rua So  Paulo, n° 1840, bairro
Santa Paula, com a constru¢iio de mais dois andares, para atendimento com
internagdes e cirurgias; e estudos para viabilizar a construcdo de uma moderna e
completa Central de Pronto Atendimento 24 horas nos bairros Nova Gerty, Maua,
Boa Vista e Jardim Sdo Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 0899/26.
Cicero Alves Moreira. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o
recapeamento asfaltico sito a Rua Francisco Fiorotti, 130 no bairro Nova Gerty.
“Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente. Passa-se
a fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede a leitura das matérias destinadas
ao Expediente. Processo n°. 0794/26. Edison Roberto Parra. Requerimento
solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar em razao do
falecimento do Sr. Izael Anténio de Matos. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votacdo, fica
“Aprovado”.  Processo n°. 0815/26. Olyntho Sequalini Voltarelli. Requerimento
solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento do Sr. Alarico Suhadolnik. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra ¢ esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 0882/26. Edison Roberto Parra. Requerimento
solicitando inser¢3o em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar em razio do
falecimento da Sra. Suely de Lourdes da Silva. Colocado em discussao, ninguém
desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 0898/26. Edison Roberto Parra. Requerimento
solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento do Sr. Reginaldo Silveira de Moraes. Colocado em discussio,
ninguém desejando fazer uso da palavra ¢€ esta encerrada. Colocado em votagéo,
fica “Aprovado”. Em razdo dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa
solicita que se dedique um minuto de siléncio. Assim € procedido. Para declarar
voto, fazem uso da palavra os vereadores Edison Roberto Parra e Gilberto Costa
Marques. Processo n°. 4140/25. Matheus Lothaller Gianello. Requerimento
solicitando envio de oficio 4 Mesa Diretora, visando a institui¢do de comissdo
especial de acompanhamento do programa Tarifa Zero, com vigéncia até o dia 31
de dezembro de 2028. Colocado em discussdo, fazem uso da palavra os
vereadores Getulio de Carvalho Filho, Gilberto Costa Marques, Edison Roberto
Parra, Matheus Lothaller Gianello, Jander Cavalcanti de Lira, Brana Chamas
Biondi ¢ Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Ninguém mais gégejando fazer
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uso da palavra ¢€ esta encerrada. Para encaminhar a votagio, faz uso da palavra o
Vereador Getulio de Carvalho Filho. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador
César Rogério Oliva. Dando continuidade ao encaminhamento a votacfo, faz uso
da palavra o Vereador Getiilio de Carvalho Filho. Exaurido o tempo regimental
do Expediente, fica "Pendente Encaminhamento'. Passa-se i fase de
Explicacido Pessoal. O Sr. Presidente procede a chamada nominal alfabética dos
Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Marcos Sergio Gongalves
Fontes. Em questdo de ordem, faz uso da palavra o Vereador Getillio de Carvalho
Filho. Dando continuidade & Explicagdo Pessoal, fazem uso da palavra os Nobres
Edis: Marcos Sergio Gongalves Fontes, Rodnei Claudio Alexandre e Welbe
Cavalcante Macedo. O Sr. Vice-Presidente, Vereador Rodnei Claudio Alexandre,
assume a presidéncia da Mesa. O Sr. Vice-Presidente procede a chamada nominal
alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Américo
Scucuglia Junior, Caio Martins Salgado, Carlos Humberto Seraphim, César
Rogério Oliva, Cicero Alves Moreira, Daniel Fernandez Cordoba Barbosa e
Edison Roberto Parra. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Getiilio de
Carvalho Filho. Dando continuidade & Explicagdao Pessoal, faz uso da palavra o
Nobre Edil: Edison Roberto Parra. Exaurido o tempo regimental da fase de
Explicacio Pessoal. Passa-se a fase da Ordem do Dia. A Mesa procede a leitura
da Ordem do Dia. Item I - Processo n° 2265/24. Caio Martins Salgado. 2*
Discuss@o e Votagdo do Projeto de Lei que “Institui, no Calendario Oficial de
Datas ¢ Eventos do Municipio de Sdo Caetano do Sul, o ‘Dia da APAE - Sao
Caetano do Sul’.”. Parecer da Comisséo de Justica € Redacio, favoravel. Parecer
da Comissao de Finangas ¢ Or¢amento, favoravel. O Vereador Carlos Humberto
Seraphim reassume a presidéncia da Mesa. Colocado em discussdo, faz uso da
palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Ninguém mais desejando fazer uso
da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado em 2°
Turno”. “Publique-se.” Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores
Daniel Fernandez Cordoba Barbosa, Cicero Alves Moreira, Rodnei Claudio
Alexandre, Carlos Humberto Seraphim, Marcos Sergio Gongalves Fontes e Caio
Martins Salgado. Item II  - Processo n° 4311/25. Carlos Humberto Seraphim e
Marcos Sergio Gongalves Fontes. 2 Discussdo e Votagdo do Projeto de Lei que
“Institui, no Calendario Oficial de Datas e Eventos do Municipio de Sdo Caetano
do Sul, o ‘Dia da Associacdo Paulista de Medicina - Regional de Sao Caetano do
Sul (APMSCS)’.”. Parecer da Comissdo de Justica ¢ Redagdo, favoravel. Parecer
da Comissdo de Finangas e Or¢amento, faveravel. Colocado em discussio,
ninguém desejando fazer uso da palavra, ¢ esta encerrada. Colocado em votagéo,
fica “Aprovado em 2° Turno”.  “Publique-se.” Para declarar voto, fazem uso da
palavra os vereadores Marcos Sergio Gongalves Fontes € Carlos mberto
Seraphim. Item III - Processo n° 0474/26. Edison Roberto Parra.
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Votagio Unicas do Parecer da Comissio de Justica e Redag3o, favoravel a Mogio
de Repudio as declaragdes proferidas pelo escritor e influenciador digital Eduardo
Bueno, conhecido como “Peninha”, por afrontarem principios constitucionais,
desrespeitarem milhdes de evangélicos e atentarem contra os fundamentos do
Estado Democratico de Direito. Colocado em discussdo, fazem uso da palavra os
vereadores Edison Roberto Parra, Cicero Alves Moreira, Jander Cavalcanti de
Lira, Igor dos Santos Cavelagna, Gilberto Costa Marques e César Rogério Oliva.
Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, € esta encerrada. Colocado em
votacao, fica “Aprovado”. “Oficie-se aos destinatirios”. Esgotados os motivos
que nortearam a presente Sessdo, o Sr. Presidente declara, as dezenove horas e
seis minutos, que € esta encerrada. Para constar ¢ lavrada esta Ata, que lida e
achada conforme, sera gssi pelos Senhores Presidente e Secretario. ................

CA TO SERAPHIM JANDE. CANTIDE LIRA
E TARIO
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